

车险续保需要注意什么？

保险期限快到了，汽车车险续保问题随之而来，对于续保知识你了解多少？续保时需要注意的事项你又知道几个？我们一起来了解一下吧！
燕都融媒体记者 李红波

一、免赔率

在续保时，一定要了解清楚各家保险公司的车险免赔率是多少。一般情况下，一部分保险公司的免赔率分别为5%、10%、15%、20%等，而另一部分保险公司的免赔率则为5%、8%、10%、15%，没有对比就容易让自己理赔时少拿很多钱。

二、条款差异

车主在续保的时候要事先了解清楚车险条款的内容，细细比较不同保险公司之间的车险条款差异，甄选最有利的保险公司下单。

三、增值服务

增值服务对于车主来说其实是很实用处的，比如保险公司与某些专业修理厂合作，为车主提供更全面优质的汽车养护服务；有些保险公司则在应急服务上下功夫，为车主提供无微不至的紧急帮助；还有的保险公司则愿意派专员协助车主处理各种事故现场。这些细微的服务细节，都折



射出保险公司的服务态度，反映它们在理赔时的专业程度，车主可以通过观察保险公司的服务态度是否让自己满意，再投保也不迟。

四、理赔效率

多方了解保险公司的理赔效率，最简单地就如咨询一下当汽车意外抛锚时，保险公司能否第一时间执行拖运汽车等施救措施，或者当事故发生时，保险公司专员到达现场的反应时间是多长等等。

五、合理规划险种

既然是续保车险，那就需要根据

以往的经验来仔细确定车险险种搭配，先预估一下你的爱车的使用寿命，对于一台旧车来说，如果临近报废期了，那就没必要多买车险，建议你只买必要的保险就可以了，因为这类车实际价值很低，投保金额太多显然不划算；如果确定你的车有足够安全的防盗设施，可以不投保附加险中的盗抢险；经常跑外地的车主或者没有自己停车位的，建议买全车盗抢险；车技不佳的新手最好将车损险和第三者责任险保足，并保“不计免赔特约险”。一般来说，投保车险并不是越多越好，而是要根据实际需求来投保，否则就白花冤枉钱了。

河北省保险行业

新闻写作培训成功举办

本报讯(燕都融媒体记者李红波 通讯员李秀荣)6月18日，在2021年“7·8全国保险公众宣传日”到来之际，河北省保险行业协会组织行业开展新闻写作专题培训，各省级保险公司及部分地市保险行业协会宣传部门工作人员110余人参加培训。

培训邀请中国公文写作学会会员韦志国老师授课。培训内容围绕新闻宣传“内聚人心，外树形象”的核心要义，就新闻稿件公文文化等主要误区，及挖掘新闻要素、提炼新闻价值、优化新闻结构、磨炼新闻语言等新闻稿件写作技巧等进行系统讲解，现场剖析参会公司近期刊发的大量新闻案例，用通俗易懂的方式将专业理论传授给每位参训学员。



与会人员纷纷表示，此次培训代入感强，收获满满，要不断提高新闻

写作水平，传播好保险正能量，提升行业社会形象。

河北省保协

开展反保险欺诈技能培训

本报讯(燕都融媒体记者李红波 通讯员刘莎)为贯彻落实河北银保监局大数据反保险欺诈工作要求，进一步提高行业反欺诈工作人员业务水平，提升行业风险防范能力，2021年6月24日，河北省保险行业协会以网络直播形式组织开展行业反保险欺诈技能培训。全省94家产、寿险会员公司

各级机构反欺诈相关部门负责人、相关岗位人员、11个市保险行业协会相关人员9200余人次参加培训。

本次培训邀请反保险欺诈专家魏然和吴旭东老师，分别围绕“车险欺诈的最新进展和识别处置”“人身险反保险欺诈实务和案例分享”主题，针对新形势下保险欺诈新趋势、

新特征，结合各险种领域实用风险案例，对防范、识别、打击保险欺诈做了专业解析。同时，从专业角度，对中国银保监会大数据反保险欺诈等政策进行了深刻解读。

此次培训，进一步拓宽参训人员的视野，对反保险欺诈实战工作具有较强的指导作用。

燕港太极站建站20周年

太极拳交流活动隆重举行

本报讯(燕都融媒体记者李红波 通讯员闫丽)6月23日，庆祝建党100周年暨裕华区燕港太极站建站20周年太极拳交流活动在富强公园隆重举行。近百名太极拳爱好者以自己独有的方式向中国共产党成立100周年献礼。

早上6点多，全体队员高唱《没有共产党就没有新中国》，拉开了交流活动的序幕。随着悠扬的音乐声，武当

剑、拂尘、太极拳、八法五步、气舞等展演逐一上场，在动静结合、刚柔相济之间充分展示了太极之美、健身之美。

在近两个小时时间里，队员们用精湛的太极功夫向伟大的祖国和伟大的中国共产党致敬，同时也纪念裕华区燕港太极站成立20周年。大家纷纷表示，感恩伟大的党，祝福伟大的祖国，要持续练好太极，传承太极文化，将全民健身活动深入开展下去。

金融消费维权热线

为在银行、保险等金融机构与广大消费者之间建立起良好的沟通渠道，维护广大金融消费者的合法权益，从现在开始，如果您在金融消费中合法权益受到侵害，可以拨打热线告诉我们，《燕都惠理财》将帮助您一起维权。

读者热线(工作时间):
0311-67563981
15633037404(微信同)
邮箱:576288570@qq.com
微信号:jinhuiyanzhao



中国人寿

远离非法集资 守护美好生活

本报讯(燕都融媒体记者李红波 通讯员刘辉)随着我国经济的高速发展以及新入市投资者呈现年轻化趋势，投资者投资理财的需求不断被释放。市场上一些不法分子借机“钻空子”，通常以新的发展策略为噱头，向公众承诺高额回报，从而非法吸纳资金，重点针对私募基金、养老服务、涉农组织、线上教育等行业领域，以及打着区块链、虚拟货币、解债服务等旗号的新型风险。

为帮助广大人民群众认知非法集资危害，守住“钱袋子”，中国人寿保险股份有限公司总结了以下几个方面提醒广大消费者谨慎投资，严防非法集资陷阱：一是不要轻易相信所谓的高息“保险”、高息“理财”，高收益意味着高风险；二是不被小礼品打动，不接收“先返息”之类的诱饵，天上不会掉馅饼。三是要通过正规渠道购买金融产品。不与银行、保险从业人员个人签订投资理财协议，不接收从业人员个人出具的任何收据、欠条。四是注意保护个人信息，关注政府部门发布的非法集资风险提示，遇到涉嫌非法集资行为及时举报投诉。

泰康人寿

年金+万能账户保障养老生活

本报讯(燕都融媒体记者李红波 通讯员董成旺)第七次全国人口普查数据显示，老龄化程度进一步加深，保险业推动保险产品和保险投资两端发力，助力多层次、多支柱养老保险体系建设。从个人角度而言，为人生做长远的规划，迎接老龄化社会的到来，需要长期、稳健的金融保险产品。

以泰康人寿智赢人生2020分红型年金保险为例，年金所产生的生存类保险金、意外关爱金及年度分红可进入对应的万能保险账户月复利增值，实现资金安全性、流动性、收益性的完美结合，其规划功能更突出，应用更灵活，有效地帮助客户实现养老、传承，以及孩子的教育、婚嫁、养老等人生目标，为客户和家人做好一生的财富规划。泰康人寿升级“爱家之约”保险产品计划(财富版)，一人买主险分红型智赢年金(成人版/少儿版)及相应的万能保险账户，全家可购买《泰康附加医佳保医疗保险(费率可调)》《泰康附加医佳保恶性肿瘤医疗保险(费率可调)》等健康险，同时可享重疾绿通、家庭医生等健康服务，健康财富全保障。

中国平安

六度蝉联全球第一保险品牌

本报讯(燕都融媒体记者李红波 通讯员艾静)6月22日，凯度华通明略发布“2021年BrandZ”最具价值全球品牌100强”榜单，中国平安品牌价值达380.54亿美元，同比增长13%，位列全球排名49位，首次位列全球银行保险机构第一位，六度蝉联全球保险业第一品牌；在上榜的中国品牌中，中国平安排名第7位。

2020年，面对新冠疫情带来的艰巨挑战，中国平安持续深化“金融+科技”“金融+生态”战略，践行“专业让生活更简单、科技让金融有温度、医疗让生活更美好”的理念，运用金融科技和医疗生态的力量，服务大众、服务社会、报效国家。2020年，平安实现营业收入1.32万亿；净利润1593.59亿元，总资产9.528万亿，个人客户数超2.18亿，互联网用户超5.98亿。

除中国平安外，其余入选前100的中国企业分别是：腾讯(第5位)、阿里巴巴(第7位)、茅台(第11位)、美团(第34位)、京东(第44位)、抖音(第45位)、华为(第50位)、中国工商银行(第51位)、海尔(第65位)、中国移动(第68位)、小米(第70位)、百度(第77位)、拼多多(第81位)、友邦保险(第81位)、滴滴出行(第93位)、中国建设银行(第94位)、贝壳找房(第96位)。

华安保险河北分公司

赴西柏坡开展党史学习教育

本报讯(燕都融媒体记者李红波 通讯员毕晓瑞)为庆祝中国共产党成立100周年，扎实推进党史学习教育，6月25日，华安保险河北分公司组织全公司党员干部赴西柏坡开展党史学习教育。

华安保险河北分公司的党员干部通过参观西柏坡纪念馆、廉政教育馆、中共中央旧址，领略老一辈无产阶级革命家们大无畏的革命精神和高风亮节的革命情怀，缅怀革命先烈们在艰难困苦的条件下团结一致、创新进取的崇高境界，深入了解党在西柏坡艰苦奋斗的光辉历程和优良作风，深刻领会西柏坡精神的伟大意义。在七届二中全会旧址，党员同志们再次庄严宣读入党誓词，坚定感恩、听党话、跟党走决心和信心，强化党组织凝聚力和战斗力。

百年征程波澜壮阔，百年初心历久弥坚，华安保险河北分公司将继续深化党史学习教育，做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，以实际行动做好新时代的“赶考人”。